

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση.

Πριν από τη χρήση, πραγματοποιήστε ένα προκαταρκτικό ψεκασμό σε μη ορατές επιφάνειες για έλεγχο της αντίστασης του χρώματος και τη μη αλλοίωσης του επεξεργασμένου υλικού.

Να φυλάσσεται κλειδωμένο μακριά από παιδιά και μακριά από φαγητό και ποτό. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνεται αμέσως με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε γιατρό.

Μην πετάτε το κενό δοχείο στο περιβάλλον μετά από την χρήση. Να μην πωλείται χύμα.

Το ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΝ & ΠΟΥΛΙΩΝ, δεν έχει τα χαρακτηριστικά ενός λιπάσματος ή φυτοϋγειονομικού προϊόντος και υπόκειται στο νομοθετικό διάταγμα για τον καταναλωτικό κώδικα 206/2005, όπου ισχύει.

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 500 ml

Παρασκευαστής: REA S.r.l.

Διανομέας: CIFO S.R.L., Via Oradour, 6, 400016 San Giorgio di Piano (BO) ITALIA

Διανομέας Κύπρου:

Premier Shukuroglou Cyprus Ltd.,



Premier
Shukuroglou

T.K. 12508, 2250 Λατσιά, Τηλ. 22815353 - Λευκωσία

www.premier.com.cy - contact@premier.com.cy



ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΝ & ΠΟΥΛΙΩΝ

NATURAL RTU
PEGEON &
BIRD REPELLENT



ΕΤΟΙΜΟ
ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ

ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΟΥΛΙΩΝ
ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ

ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΝ & ΠΟΥΛΙΩΝ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΝ & ΠΟΥΛΙΩΝ, είναι έτοιμο προς χρήση υγρό, που περιέχει αποστάγματα φυσικής προέλευσης δυσάρεστα για τη όσφρηση των περιστερών και άλλων πουλιών. Η πρωτοποριακή και μακράς διάρκειας σύνθεση του απωθεί τα περιστέρια και τα πουλιά από τις περιοχές που διαμένουν και τα αποτρέπει από το να συχνάζουν και να απορρίπτουν τα περιττώματα τους στους χώρους που θέλετε να προστατεύσετε. Είναι κατάλληλο για χρήση σε εξωτερικούς χώρους καθώς το προϊόν δημιουργεί ένα οσφρητικό φράγμα, μη δυσάρεστο για τον άνθρωπο, το οποίο γίνεται ασυνήθιστο για τα πουλιά και με την πάροδο του χρόνου σταματούν να προσεγγίζουν τις περιοχές που έχουν ψεκαστεί.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί όλο το χρόνο στις περιοχές που θέλετε να προστατέψετε, όπως μαρκίζες, βεράντες, μπαλκόνια, περβάζια, σοφίτες κ.λπ. Καθαρίστε την περιοχή που θέλετε να προστατέψετε και ψεκάστε το προϊόν από απόσταση 20-25cm. Σε περίπτωση βροχής ή διαβροχής της ψεκασμένης επιφάνειας, επαναλάβετε την εφαρμογή.

L/PIGEONRTU/500ML/CY/1



8 022963 500122

